

Протокол №3
засідання кафедри фундаментальних дисциплін

12 .10. 2023.

Голова – к. пед.н., доцент *Сопнєва Н.Б.*

Секретар – *Панкевич М.С.*

Присутні: *К. пед.н., доцент Сопнєва Н.Б., д.екон. н. Корчинський І.О., к. мед. н. Любінець Л.А., к.біол.н. Сушко О.О., Панкевич М.С., Борщ І.С., Щурко М.М., Нечипор Н.О., Фірман Н.А., Адамович О.О.*

Порядок денний:

1. «Важливість компетентнісного підходу у підготовці здобувачів медсестринського профілю». (Любінець Л.А.)
2. Обговорення завдань з розділу «Цитологічні та біохімічні основи спадковості» до робочого зошита з дисципліни «Основи медичної біології та генетики» для студентів спеціальності 223 «Медсестринство».

1. Слухали:

Про «Важливість компетентнісного підходу у підготовці здобувачів медсестринського профілю».

Виступили:

Любінець Л.А., доцент, викладач кафедри.

Стан сучасної медичної освіти спрямований на підвищення якості фахової підготовки майбутніх медичних сестер та удосконалення освітнього процесу. Для досягнення цього завдання всі учасники освітнього процесу повинні бути зорієнтовані саме на формування фахової компетентності.

Компетентність є динамічною комбінацією знань, вмінь і практичних навичок, способів мислення, професійних, світоглядних і громадянських якостей, морально-етичних цінностей, визначає здатність особи успішно здійснювати професійну та подальшу навчальну діяльність.

Згідно з Концепцією управління якістю медичної допомоги у галузі охорони здоров'я в Україні пріоритетними є вимоги, визначені стратегією ВООЗ та ЄС, а саме: доступність, безпечність, ефективність, орієнтованість на пацієнта, своєчасність, раціональність, справедливість. Саме ці вимоги потребують від навчальних закладів якісної підготовки компетентних медичних фахівців, роль яких полягає не лише у виконанні призначень лікаря, а й у наданні всебічної допомоги пацієнтові та його сім'ї в межах своєї компетентності. Саме тому проблема забезпечення якісної фахової підготовки медичних сестер набуває особливої актуальності.

Сопнєва Н.Б. - к пед. н., доцент, завідувач кафедри.

Формування фахової компетентності необхідне для розвитку професійної творчості, здатності сприймати інновації, уміння адаптуватися у постійно змінюваному професійному середовищі. Фахова компетентність є важливим критерієм якості підготовки фахівців медичного профілю і ґрунтується на взаємозв'язку особистісних цінностей і професійних якостей, що визначають спрямованість особистості на здійснення медичної діяльності та вирішення професійних завдань.

Ухвалили:

Взяти до відома інформацію про важливість компетентнісного підходу у підготовці здобувачів медсестринського профілю і використовувати її у професійній діяльності.

2. Слухали:

Про обговорення завдань з розділу «Цитологічні та біохімічні основи спадковості» до робочого зошита з дисципліни «Основи медичної біології та генетики» для студентів спеціальності 223 «Медсестринство».

Виступили:


Панкевич М.С., яка ознайомила із завданнями до робочого зошита «Основи медичної біології та генетики». Розділ «Цитологічні та біохімічні основи спадковості» містить теоретичний матеріал, методика проведення самостійної аудиторної та позааудиторної роботи студентів. При виконанні самостійної роботи, студенти розв'язують ситуаційні задачі та тести з молекулярної генетики.

Мотивацією заняття є актуалізація теми, висвітлення медичного, наукового та соціального значення її, у формуванні медико-біологічного мислення студентів, які будуть необхідні при виконанні професійних обов'язків.

Нечипор Н.О., яка вказала на важливість і необхідність даного робочого зошита, при проведенні практичних занять, і виконанні самостійної аудиторної та позааудиторної роботи студентів з дисципліни «Основи медичної біології та генетики».

Ухвалили:

Затвердити завдання до робочого зошита з дисципліни «Основи медичної біології та генетики» до розділу Цитологічні та біохімічні основи спадковості». (Панкевич М.С.)

Голова:  к.пед.н., доцент Соннева Н.Б.

Секретар:  Панкевич М

